
４平成 28 年 4 月 1 日　広報ふっさ　No.948毎週水曜日は一部午後8時まで開庁時間を延長しています

火
葬
費
等
助
成
交
付
申
請
は    

お
済
み
で
す
か

　

平
成
24
年
4
月
1
日
で
「
福

生
市
火
葬
費
等
の
助
成
に
関
す

る
条
例
」
等
が
廃
止
さ
れ
ま
し

た
が
、
経
過
措
置
と
し
て
、
平

成
24
年
3
月
31
日
ま
で
に
亡
く

な
っ
た
方
で
、
瑞
穂
斎
場
を
使

用
し
な
か
っ
た
場
合
、
亡
く

な
っ
た
日
か
ら
5
年
間
、
交
付

の
請
求
を
す
る
こ
と
が
で
き
ま

差
押
財
産
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

公
売
に
ご
参
加
く
だ
さ
い

　

市
で
は
、
市
税
等
の
滞
納
処

分
と
し
て
差
し
押
さ
え
た
動
産

を
現
金
化
す
る
た
め
、
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
オ
ー
ク

シ
ョ
ン
形
式
で
の
公
売
を
次
の

と
お
り
行
な
い
ま
す
。

【
公
売
物
件
】
バ
イ
ク

※
ヤ
フ
オ
ク
！
の
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
に
公
売
物
件
写
真
が
掲
載
さ

れ
ま
す
。
詳
し
く
は
そ
ち
ら
を

ご
覧
く
だ
さ
い
。

【
参
加
方
法
】
４
月
11
日

午

後
１
時
～
４
月
27
日

午
後
11

時
ま
で
に
ヤ
フ
オ
ク
！
の
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ(http://koubai.

a
u
c
t
i
o
n
s
.
y
a
h
o
o
.
c
o
.
j
p
/

tky_fussa_city)

へ
の
事
前

登
録
が
必
要
で
す
。

【
入
札
期
間
】
５
月
10
日

午

後
１
時
～
12
日

午
後
11
時

※
市
税
等
の
納
付
状
況
に
よ
っ

て
公
売
が
中
止
に
な
る
場
合
も

あ
り
ま
す
。

【
問
合
せ
】
収
納
課
☎
551
・

１
５
７
８

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
公
売
物
件
の

下
見
会
を
開
催
し
ま
す

　

今
回
の
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
公
売
に
福
生

市
が
出
品
す
る
物
件

の
下
見
会
を
開
催
し

ま
す
。

　

出
品
す
る
物
件
の
実
物
を
直

接
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
の
で
、

入
札
を
お
考
え
の
方
は
、
ぜ
ひ

お
越
し
く
だ
さ
い
。

【
日
時
】
４
月
21
日

・

22
日


午
前
９
時
～
午
後
５
時
（
予

定
）

【
場
所
】
市
役
所
１
階
ロ
ビ
ー

【
問
合
せ
】
収
納
課
☎
551
・

１
５
７
８

納
税
は
便
利
な
口
座
振
替
を
ご

利
用
く
だ
さ
い

▼
う
っ
か
り
忘
れ
に
も
延
滞
金

が
か
か
り
ま
す
！

　

市
税
・

国
民
健
康
保
険
税
・

介
護
保
険
料
・

後
期
高
齢
者
医

療
保
険
料
は
、
納
期
限
を
過
ぎ

る
と
延
滞
金
が
課
さ
れ
て
し
ま

い
ま
す
。
そ
ん
な
ト
ラ
ブ
ル
を

防
ぐ
た
め
に
も
、
市
・

都
民
税

（
特
別
徴
収
、
法
人
市
民
税
は

除
く
）、
軽
自
動
車
税
、
固
定

資
産
税
・

都
市
計
画
税
、
国
民

健
康
保
険
税
、
介
護
保
険
料
、

後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
の
納

付
に
は
、
口
座
振
替
を
お
勧
め

し
て
い
ま
す
。

　

ご
指
定
の
預
金
口
座
か
ら
各

納
期
限
に
自
動
的
に
引
き
落
と

さ
れ
ま
す
の
で
、
納
め
に
行
く

手
間
が
省
け
、
納
め
忘
れ
の
心

配
も
な
く
大
変
便
利
で
す
。
忙

し
い
方
に
は
特
に
お
勧
め
で

す
。
ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

【
申
込
方
法
】
市
役
所
、
取
扱

金
融
機
関
窓
口
で
直
接
お
申
し

込
み
い
た
だ
く
か
、
所
定
の
口

座
振
替
依
頼
書
を
お
送
り
く
だ

さ
い(

預
金
通
帳
の
届
印
が
必

要
で
す)

。

　

収
納
課
に
お
電
話
を
い
た
だ

け
れ
ば
、
口
座
振
替
依
頼
書
を

お
送
り
し
ま
す
。ま
た
、市
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
か
ら
も
用
紙
を
ダ
ウ

ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。

【
申
込
期
日
】
申
込
み
を
し
て

か
ら
お
お
む
ね
一
か
月
半
以
降

の
納
期
限
よ
り
振
替
が
で
き
ま

す
。
今
か
ら
お
申
し
込
み
い
た

だ
け
れ
ば
、
平
成
28
年
度
の
各

税
第
１
期
納
付
分
か
ら
振
替
可

能
で
す
。

【
取
扱
金
融
機
関
等
】
埼
玉
り

そ
な
銀
行
、
東
京
都
民
銀
行
、

東
和
銀
行
、
東
日
本
銀
行
、
み

ず
ほ
銀
行
、
三
井
住
友
銀
行
、

三
井
住
友
信
託
銀
行
、
三
菱
東

京
Ｕ
Ｆ
Ｊ
銀
行
、り
そ
な
銀
行
、

青
梅
信
用
金
庫
、
西
武
信
用
金

庫
、
多
摩
信
用
金
庫
、
中
央
労

働
金
庫
、
大
東
京
信
用
組
合
、

西
多
摩
農
業
協
同
組
合
、
東
京

都
信
用
農
業
協
同
組
合
連
合
会

及
び
東
京
都
内
の
各
農
業
協
同

組
合
、
ゆ
う
ち
ょ
銀
行
・

各
郵

便
局

【
問
合
せ
】
収
納
課
☎
551
・

１
５
７
８

年
金
だ
よ
り

▼
平
成
28
年
度
の　
　
　
　
　

 

　
　
　
　
　

国
民
年
金
保
険
料

　

平
成
28
年
4
月
分
か
ら
平

成
29
年
3
月
分
ま
で
の
国
民

年
金
保
険
料
は
、
月
額
１
６
，

２
６
０
円
で
す
。

　

保
険
料
を
納
め
忘
れ
て
し
ま

う
と
、
将
来
受
け
取
る
年
金
が

少
な
く
な
る
だ
け
で
な
く
、
年

金
が
受
け
ら
れ
な
く
な
る
場
合

も
あ
り
ま
す
の
で
、
納
付
期
限

（
翌
月
末
日
）
ま
で
に
納
め
て

く
だ
さ
い
。

▼
学
生
納
付
特
例
の
申
請
を
忘

れ
ず
に

　

学
生
納
付
特
例
制
度
の
承
認

期
間
は
4
月
か
ら
翌
年
3
月
ま

で
の
た
め
、
一
度
承
認
さ
れ
た

方
で
も
、
年
度
ご
と
に
申
請
が

必
要
で
す
。
平
成
28
年
度
有
効

の
学
生
証
ま
た
は
在
学
証
明
書

を
持
参
し
、
申
請
し
て
く
だ
さ

い
。

　

ま
た
、
日
本
年
金
機
構
か
ら

は
が
き
形
式
の
学
生
納
付
特
例

施設名 ･住所 ･
電話番号

区分
後期高齢者医療
保険助成後料金

国民健康保険
助成後料金

備考

数馬の湯
檜原村 2430

☎ 042･598･6789

大人

終日

420 円

終日

500 円
月曜日定休（祝日の場合

は翌日）
小学生 210 円 210 円

未就学児 無料 無料

もえぎの湯
奥多摩町氷川 119-1

☎ 0428･82･7770

大人

２時間

450 円

２時間

450 円
月曜日定休（祝日の場合

は翌日）
小学生 200 円 200 円

未就学児 無料 無料

瀬音の湯
あきる野市乙津 565

☎ 042･595･2614

大人

３時間

700 円

３時間

700 円
3 月、6 月、9 月、12 月の

第二水曜日定休
小学生 250 円 250 円

未就学児 無料 無料

つるつる温泉
日の出町大久野 4718

☎ 042･597･1126

大人

３時間

500 円

３時間

620 円
第三火曜日定休（祝日の

場合は翌日）
小学生 200 円 210 円

未就学児 無料 無料

梅の湯
青梅市河辺町 10-8-1

河辺タウンビルＢ

5･6 階

☎ 0428･20･1026

大人

終日

560 円 第三水曜日定休

※ナイト料金（午後9時～）

の助成は対象外です。特

定日の料金については直

接施設にご確認ください。

3歳以上
小学６年

生まで

230 円

3 歳未満 無料

　国民健康保険や後期高齢者医療制度の

被保険者を対象に、温泉施設の利用助成

を実施しています。

　利用の前に、申請に必要なものをお持

ちのうえ、市役所 1 階 5 番保険年金課で

利用割引券をお受け取りください。

【対象】国民健康保険被保険者と市内在住

の後期高齢者医療制度被保険者

【利用助成内容】右表のとおり

【申請に必要なもの】被保険者証、本人確

認ができるもの

【問合せ】保険年金課保険年金係☎ 551･ 

1640、保険年金課後期高齢医療係☎ 551･ 

1767

平成 28年度の温泉施設利用
　割引券を配布しています

国民健康保険税、後期高齢者医療保険料の仮徴収が開始されます

特別徴収（年金からの徴収）
1期 2期 3期 4期 5期 6期
4月 6月 8月 10 月 12 月 2 月

（仮徴収） （本徴収）

〈すでに特別徴収になっている方〉

2月に徴収された金額と同額を各

期で徴収

〈4月から特別徴収になる方〉

前年度国民健康保険税または後

期高齢者医療保険料を基に仮算

定した年税額の 6分の 1の額を

各期で徴収

確定した国民健康保険税

または後期高齢者医療保

険料から仮徴収済額（4

月・6 月・8 月に徴収し

た額）を差し引いた残額

の 3 分の 1 の額を各期で

徴収

　国民健康保険の納税義務者や、後期高齢者医療制度加入者で特別徴収となる条件を満たしている

方は、支給される年金から納めていただく特別徴収（年金からの徴収）を行っています。特別徴収

対象者は、年 6 回の年金支給月ごとに納付していただくことになります。また、4 月から新たに特別

徴収を開始される方は次のとおりです。

・国民健康保険の納税義務者
　平成 27 年 10 月 2日までに 65 歳になった

世帯主の方で特別徴収となる条件を満たし

た方。対象の方には 3 月中旬に通知を発送

しました。

・後期高齢者医療制度加入者
　平成 27 年 10 月 2日までに 75 歳になった

方で特別徴収となる条件を満たした方。対

象の方には 3月中旬に通知を発送しました。

【問合せ】保険年金課保険年金係☎ 551・1 

640、保険年金課後期高齢医療係☎ 551・1 

767

す
。

　

申
請
が
お
済
み
で
な
い
方

は
、
市
役
所
1
階
7
番
総
合
窓

口
課
で
、
申
請
の
有
無
を
確
認

の
う
え
、申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
電
話
で
の
申
請
の
有

無
の
問
合
せ
に
は
お
答
え
で
き

ま
せ
ん
。

※
申
請
で
き
る
方
は
死
亡
届
の

届
出
人
で
す
。

【
問
合
せ
】
総
合
窓
口
課 

☎
551･

１
５
９
５

申
請
書
が
発
送
さ
れ
た
方
は
、

そ
の
は
が
き
に
必
要
事
項
を
記

入
し
返
送
す
る
こ
と
で
申
請
が

で
き
ま
す
。

【
問
合
せ
】
保
険
年
金
課
保
険

年
金
係
☎
551
・

１
６
７
０
、
青

梅
年
金
事
務
所
☎
０
４
２
８
・

30
・

３
４
１
０

納
税
は
　
納
期
内
で
　
元
気
な
福
生


